

Prefeitura Municipal de Santa Cruz

Rua Ferreira Chaves, 40 - Centro - CEP: 59200-000 - Santa Cruz\RN CNPJ: 08.358.889/0001-95 - Tel: (84) 3291-2943 - Site: www.santacruz.rn.gov.br

DECLARAÇÃO

19.1 - Divulga o plano de educação e o respectivo relatório de resultados?

.Art. 37, "caput" da CF e Art. 8°, § 1°, V, da Lei nº 12.527/2011 - LAI

DATA: 30/05/2025

COMPETÊNCIA: 13/2024.

A Prefeitura Municipal de Santa Cruz informa que, em conformidade com sua competência anual, divulga o Plano de Educação e o Respectivo Relatório de Resultados referentes ao exercício de 2024. Através deste comunicado, a entidade reafirma seu compromisso com a transparência e a prestação de contas à sociedade, demonstrando o empenho em promover a qualidade da educação no município. A divulgação destes documentos tem como objetivo fornecer informações relevantes sobre as ações realizadas, os resultados obtidos e os desafios enfrentados no âmbito educacional, visando sempre a melhoria contínua e o desenvolvimento da comunidade escolar. A Prefeitura reitera sua responsabilidade em garantir o acesso à educação de qualidade para todos os cidadãos, buscando assim contribuir para a formação de uma sociedade mais justa e igualitária. Contamos com a participação e o apoio de todos os envolvidos no processo educacional para juntos construirmos um futuro melhor para Santa Cruz.

Santa Cruz / RN, sexta-feira, 30 de maio de 2025.

Assinado eletrônicamente por: RAMON FLORENCIO DA FONSECA com CPF: ***.384.574-** no IP: 192.168.1.6 em 30/05/2025 02:12:58

RAMON FLORENCIO DA FONSECA SECRETÁRIO(A) MUNICIPAL DE SISTEMAS E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

Prefeitura Municipal de Santa Cruz

www.santacruz.rn.gov.br/planosmunicipais.php?grupo=plano



aSiteGov Página(s) 1 de 1